

Протокол №1

общего родительского собрания от 26.09.2019г.

Цель родительского собрания:

Привлечение семей воспитанников к активному сотрудничеству, ознакомление родителей с организацией воспитательно – образовательного процесса в ДОУ.

Задачи:

- Формирование у родителей осознания своей воспитательной роли в семье;
- Активизация членов семьи в воспитании и развитии детей;
- Повышение качества воспитательно – образовательного процесса.

Участники: родители воспитанников, зав. ДОУ, заместители по ВМР и хоз. Работе, медицинская сестра, старший воспитатель, узкопрофильные специалисты.

Звучит гимн детского сада в исполнении воспитанников – песня «Маленькая страна» музыка и слова Н. Николаева.

Ведущая собрания: воспитатель старшей группы Мильдзихова С.Р.

Добрый вечер дорогие друзья! В нашем дошкольном учреждении сложились добрые традиции и одна из них – проведение общего родительского собрания с участием всех специалистов, занимающихся воспитанием, оздоровлением и развитием ваших детей.

Предоставляется слово зав. ДОУ А.В. Алдатовой.

Уважаемые родители! Самые дорогие и любимые в жизни ребенка – это вы родители. Вы являетесь первыми педагогами. Поэтому обязаны заложить основы физического, нравственного, интеллектуального развития личности ребенка в детском саду. А вам в помощь в воспитании детей действует сеть дошкольных учреждений. И мы рады, что именно наше дошкольное учреждение вы выбрали вторым домом для своих малышей.

Хочу огласить задачи, которые стоят перед педагогическим коллективом.

1. Совершенствовать работу по игровой деятельности, как основной формы работы.
2. Продолжать работу по развитию речи детей, ознакомление с окружающим, природой в свете требований ФГОС.
3. Внедрение разнообразных форм сотрудничества, способствующих развитию конструктивного взаимодействия педагогов и родителей с детьми обеспечили целостное развитие их личности.

Хочется еще раз отметить воспитание ребенка – это самое главное занятие родителей.

Никакая нехватка времени и усталость на работе не должны мешать папам и мамам общаться с детьми. Ни что не может оправдать невнимания к детям. Так будем же союзниками в вопросах их воспитания. Давайте постараемся как можно больше времени уделять общению и играм с детьми как в стенах дошкольного учреждения, так и в домашних условиях. А теперь дадим слово старшему воспитателю В.М. Бичераховой которая вкратце вас ознакомит с вопросами учебно – воспитательного процесса. (выступление прилагается)

Далее ведущая Светлана Рамазановна дала возможность задать вопросы по интересующимся проблемам.

Родительница из ст. группы Хасиева Мадина Асланбековна.

Вопрос №1: Моему сыну на день воспитателя не дали стихотворение. Он не танцевал, не участвовал в сценке. Он что, хуже всех?

Ответила воспитатель старшей группы Светлана Рамазановна.

Мадина Асланбековна. Мы также обеспокоены, как и Вы, тем, что сыну пока с трудом даются выступления. Знаем, что он выучил стихотворение, жаль, что не захотел его рассказать. Мы ищем разные способы как его заинтересовать. Вы хорошо знаете своего сына, может быть у Вас есть идеи, какую роль лучше он мог бы исполнить на наших мероприятиях. Мы готовы помочь Вашему сыну.

Вопрос №2: Моя дочь Мадина не хочет идти в садик, потому что с нею и с детьми разговаривают на повышенных тонах.

Ответила воспитатель:

Да бывает, что разговариваю громко. Это не потому, что кричу на них. Повышенный тон необходим, бывает, что дети слишком кричат в помещении, а чтобы обратить на себя внимание детей и рассказать им, что будем заниматься.

Вопрос №3: Каждый вечер, когда я прихожу, моя девочка играет с одной и той же куклой, у вас что, в группе других игрушек нет или вы их детям не даете?

Адырхаева Залина Казбековна.

Ответила воспитатель 2 мл. группы.

Залина Казбековна, мы понимаем Ваше беспокойство по поводу игры Вашей девочки одной и той же куклой. Вы же видите, игрушки у нас в доступе для всех детей. Вечером в свободное от занятий время, Алана сама выбирает и играет с этой куклой. Она ей очень нравится. У каждого ребенка есть

любимые игрушки, которые они приносят с собой в детский сад – это рода связь с домом.

Вопрос №4: родительница 1 младшей группы Комаева Фариза Хетаговна.

Я, как только привела ребенка в детский сад, через 3 дня она у меня заболела, у вас что, сквозняки?

Ответила старший воспитатель Бичерахова Вера Мироновна:

Сквозняки мы не устраиваем, но Фариза Хетаговна, идет адаптация детей к условиям детского сада т.е. привыкание, дома одно отношение, здесь другое.

Ваш ребенок плакал при поступлении в группу?

Да, она и сейчас иногда плачет.

Это не потому, что к ней плохо относятся и ей плохо у нас. Нет! У плачущего ребенка быстро падает иммунитет. Вирус попав в такой организм негативно действует, ребенок заболевает. И такое состояние может повторяться несколько раз у одного и того же ребенка, пока не произойдет привыкание.

Решения родительского собрания:

1. Родителям оказывать посильную материальную помощь для приобретения наглядных материалов (по возможности)
2. Воспитателям узнать у родителей об особенностях и любимых занятиях. Обговорить с родителями, что ребенку можно брать в группу (постоянно)
3. Не противоречить родителям правилам в детском саду, стараться в детском саду, стараться вместе находить варианты решения. (постоянно)
4. Педагогам говорить с родителями спокойно и корректно. Обсудить каждое слово и быть дружелюбными. (постоянно)

Председатель родительского комитета:

Заведующий ДОУ _____

Алдатова А.В.

Секретарь:

Ст. воспитатель _____

В.М. Бичерахова